
Referat af generalforsamling i foreningen 
Sangkompagniet den 5. oktober 2022 
 

Dagsorden: 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 

    Jette valgt som ordstyrer og Jannie som referent. 

 

2. Bestyrelsens beretning 

    Boye gennemgik beretningen som blev godkendt. 

 

3. Aflæggelse af regnskab 

    Karin gennemgik regnskabet som ikke umiddelbart kunne godkendes da der manglede et bilag. 

Regnskabet blev godkendt da Karin kunne fortælle hvilket bilag der manglede og efterfølgende 

ville bringe det i orden. 

 

Under regnskabet blev det nævnt at vi havde fået tilskud for manglende koncert. Bestyrelsen blev 

pålagt at undersøge om vi kunne få yderligere tilskud for julekoncerten som ikke blev afholdt da 

Lisa var syg. 

 

4. Indkomne forslag 

    Der var ingen indkomne forslag. 

 

5. Kontingentfastsættelse 

Der vil ikke blive inddraget kontingent i denne periode. Vi må se i næste halvdel af året om det 

bliver nødvendigt. 

 

6. Valg af bestyrelse og suppleant 

Birgitte som var suppleant er trådt ind i bestyrelsen i stedet for Marianne. 

Så vi fik valgt en ny suppleant og det var Randi. 

Jannie og Tine er ikke på valg, men det er Boye og Lars som begge blev valgt at fortsætte i 

bestyrelsen. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

   Karin ønsker at fortsætte som revisor og det regner vi også med at Birgit ønsker, da vi ikke har 

hørt andet. 

 

8. Hvordan trives vi i koret. 

    Jannie lagde ud med at fortælle at Lisa havde foreslået at vi holder korlørdag til foråret med en 

overnatning fra fredag til lørdag på Myrehøj Bed and Breakfast Vilhelmshøjvej 1 i Kalundborg 

kommune. Det er et sted Lisa kender og synes godt om. Jannie har kontaktet stedet og de kan 

tilbyde os et ophold til 600 kr. per person for et let måltid fredag, overnatning, morgenmad og 

frokost lørdag. 

 



Mange syntes det var en god idé. Godt for fællesskabet og det sociale engagement og 

sammenholdskraft. 

 

Enkelte havde ikke lyst til at deltage. 

 

Vi taler videre om det på vores korlørdag. 

 

Der blev talt meget om vores koraften i sidste uge som alle syntes var meget vellykket. Godt at 

mændene kom ind i midten af koret, det gør at vi bedre kan høre hinandens stemmer. 

 

Lisa blev rost for sit engagement, gåpåmod og sin væremåde som er meget smittende. 

Undervisningen er god med repetitioner. Vi bliver udfordret. Det at flytte plads giver udvikling. 

 

Der blev talt om hvordan vi tager imod nye kormedlemmer. Det var ikke godt nok, mente nogen og 

i øvrigt er vi ikke sociale nok i koret. Det blev foreslået at vi vendte tilbage til den gamle ordning og 

drikker te og kaffe sammen en gang om måneden i den sidste del af koraftenen for at højne trivslen. 

 

Det blev foreslået at en stemmegruppe siger hvad de hedder en onsdag og en anden næste onsdag 

og så videre. 

 

Bestyrelsen er opmærksom på at byde nye medlemmer velkommen, men det skulle vi gøre mere ud 

af. 

 

Der var stor ros til Boye for hjemmeside og noder. 

 

Boye nævnte at vi skulle se at få vores Facebook-gruppe op at køre, nu hvor Anne ikke er med i 

koret. 

 

9 Eventuelt 

   Dorte foreslog tivolikordag til foråret. 

Jannie sagde at det har vi talt om så mange gange og det er aldrig blevet til noget. 

Mette (sopran) havde prøvet det. Hun beskrev det som et stort menageri. 

 

Der blev talt om Hovedstadens korfestival og Workshops for kor og enkeltsangere. 

 

Boye og Lene havde været i Århus og sunget med Mads Langer. Det er gennem Kor 72. 

Der blev opfordret til at man nævnte det i koret hvis man ville deltage i et arrangement så andre 

også kunne hoppe med på vognen. 

 

De 1500 kr. vi betaler for at synge til kirken til jul blev drøftet. Det var mange penge. 

 

Det blev foreslået at bestyrelsen undersøger hvad det koster at synge i Gamle Vor Frue kirke, Byens 

Hus, Koncertkapellet fra år 2025.  

 

Boye har tidligere skrevet til de forskellige menighedsråd. Det kom der ikke noget ud af, måske 

fordi han havde sendt en cd med?!! Henriette ville undersøge om vi kunne synge i Domkirken til en 

natgudstjeneste eller på Gasværket på havnen og Ida ville undersøge Svogerslev Sognegård. 

 



Det var vist det meste. Kh Jannie  

 
 


